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Exercice I

Soit m ∈ N, on note

Am =
{

mn

m + n
, n ∈ N∗

}

1. Montrer que Am ⊂ [0,m].

2. L’ensemble A0 est-il un ouvert ? Est-il un fermé ?

3. Reprśenter graphiquement Am lorsque m = 1, m = 2 et m = 5.

4. L’ensemble Am est-il fermé lorsque m 6= 0

5. A-t’on m ∈ A′m lorsque m 6= 0 ?

Exercice II

Considérons
E =

⋃

m∈N
Am

1. Montrer que N∗ ⊂ E′

2. Montrer que E′ ⊂ [0,+∞[

3. Soit x ∈ R+ rN. Notons d = 1
2 min{x− E(x), E(x) + 1− x, x}

a. Montrer que si m ≤ E(x) alors Am∩]x− d, x + d[= ∅.
b. Montrer que si m ≥ E(x) + 1 alors Am∩]x− d, x + d[ est fini.

c. Montrer qu’il existe un entier M tel que m > M entraine
]

(x− d)m
m− (x− d)

,
(x + d)m

m− (x + d)

[
∩ N = ∅

4. En déduire que E′ = N∗.

Exercice III

1. L’ensemble E est-il ouvert ?

2. Montrer que N ⊂ E.

3. Quelle est l’adhérence de E ? L’ensemble E est-il fermé ?


